AATEBPA B’ TYMNAZIOY (MOYZIKO XXOAEIO KOPINGOY)

2.1 (A' MEPOX) Terpaywviki pila OeTikoU
apiBuol OESIPTA

Opiopoc TeTpaywviknc pilac:

TeTpaywviki pifa evog BeTIKOU apiBuou a, AéyeTal o BeTIKOG apIBUdGS X, 0 OTT0i0g OTaV

Upwoei oTo TETPAywvo, divel Tov apiBud a.

e O BeTIKOC apIBuOS X oupBoAileTal pe Va, dnhadn:

Av Va = x 61ou a =0, 161 x% = a Kai X =0.

p1fIké 1| oupBoAo pilag

utréppiIln roooTnTA

loyuouv:
1) v/0 = 0 eme1df 02 =0
2) Va =0 yia ka6 a 20

3) av a =0 161 (Va)? = a, dnhadn (V7)2 =7

Napoesypa:

V49 =7, yiaTi 7% = 49
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Tlapatnpioceic- ZxoAia:

® AEN opilstal TETpaywViKK pifa apvnTikoU apiBuoU, yiaTi dev utTrapxel apiBudg TTou 1o

TETPAYWVO TOU va €ival apvnTiKOG aplBuog.

Agv uttapxel n v— 121, yiati kavévag apiBudg, étav uypwdei ato TETpdywvo, O¢ divel

atmroTéAeopa -121.

® Av dev yvwpiloupe 611 0 apiBu6S a gival BeTIKOG, TOTE Va? =|al.

Eival Ad@og va ypdwoupe /(—6)2 = - 6.

To owaTd cival /(—6)2 =|—6]|= 6 )} /(—6)% = V36 = 6

I310TnTEC TETPAYWVIKWY PI{WV:

1) MapaTtnpoupe OTI:
V25-v4 =52 =10 ka1 V25 - 4 = /100 =10

Apa av a =0 ka1 B 20 1oxUelI n oxéon

2) MNapartnpouue OTI:

V49 _ 7 9 _ ’Zz_z
\/%_6“]'\/;_ (6) "6

Apa av a =0 kai B 20 1oxUel n oxéon
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Aev ioxue: Va + /B = Ja + B
‘Exoupe V9 + V16 = 3+4=7 evd V9 + 16 =25 =5

2ZHMANTIKEZ PIZEZ TTOY TIPETTETI NA =EPOYME!

V121 =11, V144=12, Vv169=13, V196 =14, +225=15
V256 =16, v289=17, v324=18, v361=19, +400=20

EmpéAcia: Avtwviou NikoAia
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